مكانيك سيالات تمرين 1
                                                     مدرس: دکتر ارشادی

تاريخ تحويل 13/12/98

تمرينات فصل 1:
1- روغني با 
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 در لوله اي با قطر 4 اينچ (16/10 سانتيمتر) جريان دارد و سرعت داخل لوله با منحني سهمي (Parabolic) با فرمول زير مطابقت مي نمايد.
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در اين فرمولها 

r = فاصله شعاعي از محور تا وسط لوله

R = شعاع لوله

مقدار نيروي برشي (Shear stress) در فاصله r = 0 و 1 اينچي (54/2 سانتي متر) و 2 اينچي (08/5 سانتيمتر) را پيدا كنيد. 
2- براي سيالي با چگالي 0.83 و لزجت سينماتيكي برابر 4 St (استوك) مقدارلزجت را در واحد انگليسي و SI بدست آوريد.

3- قطعه اي مكعبي به وزن kN 1 و ضلع 200 ميليمتر روي لايه وربي از روغن به ضخامت 005/0 میلمتر به پايين مي لغزد. اگر پروفيل سرعت روغن خطي باشد. سرعت نهايي قطعه چقدر خواهدبود؟ لزجت روغن برابر
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 پاسکال در ثانیه مي باشد.
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4- وسيله اي كه در شكل زير نشان داده شده است ،شامل ديسكي مي باشد كه بوسيله يك شفت مي چرخد. در فاصله خيلي كم از ديسك (y=2mm) يك جدار ثابت و صلب قرار گرفته و بين آن دو مايع لزجي قرار دارد. الف- اگر ديسك با سرعت 1 راديان در ثانيه بچرخد ،نسبت تنش برشي روغن در فاصله r = 2cm به تنش برشي در فاصله r = 3cm چقدر است؟
ب-اگر سرعت چرخش 2 راديان بر ثانيه باشد و ضريب لزجت روغن 01/0 نيوتن –ثانيه بر متر مربع باشد با در نظر گرفتن فاصله بين ديسك و جدار ،گشتاور استهلاكي را حساب كنيد.
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فصل دوم
1- ظرفي محتوي آب و هوا مي باشد فشار در در نقاط A , B , C, D را برحسب پوند بر فوت مربع  بدست آوريد. 
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2- فشار نسبي در نقطه A را بدست آوريد.
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3- درا شكال زير فشار نسبي در نقطه A (مركز لوله) را برحسب پوند بر اينچ مربع محاسبه كنيد.
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4- نیروی حاصل  از فشار ساکن وارد بر لولای دریچه شکل زیر را تعیین کنید. جوابها را در هر دو سیستم انگلیسی و بین المللی بدست آورید.
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5- در شكل زير دريچه AB به ابعاد 10m x4m (l=10m) در نقطهB به بدنه مخزن متصل گرديده است. اگر سطح سكويي كه نقطه A روي آن قرار گرفته ، بدون اصطکاک فرض شده و ارتفاع آب بالاي نقطه B برابر 6 متر باشد ،نيروي عكس العمل در نقطه A را حساب كنيد.
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